
KRAIBURG WINGFLEX

Lägg mattraden helt och justera avstånden med monteringstolken

2 Sätta in profilen
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• Avfasad ände bakåt

• Profilen hakar i jämnt med mattans bakkant i kuggarna

Mäta: Markera: Skära: Borra och montera:

eller

eller

KRAIBURG fästelement:

(fästelement ingår)

Fransk pluggset ø 10 x 100 mm med
• Sexkantskruv (NV 13) - A2
• Bricka ø 30 mm - A2

Förutsättningar

Detta behöver du:

eller
eller

Profilbredd:

Liggplatsbredd: 115 cm 120 cm 125 cm 130 cm

13 cm 18 cm

110 cm

8 cm 13 cm 8 cm

102 cm       	 102 cm        	 112 cm       	 112 cm	            112 cm
	 +	  +	              	 +	            	 +	                  +

Mattbredd:

Stapla inte pallarna!

Lägg till höger och vänster utifrån mitten av liggbåsraden

Fästpunkter vid framkanten

Bakre betongkant:
0 - 3 cm avstånd

Kontrollera att vingarna inte fälls i motsatt rikt-
ning när du drar i mattan! ! Position under 

båsavskiljaren 
(+/- 6 cm)

Abstand für Profile richtig einstellen
set appropriate distance for profiles

WINGFLEX 13 Abstand für
distance for 
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Flytta in monteringstolkarna ca 20 cm

Justera mattavståndet med hjälp 
av monteringstolkarna (bredare än 
profilen) för en lös läggning

eller eller

Betongyta:
• Inga hål 
• Inga upphöjningar
• Minst 3 % lutning

Gå endast på 
dem när de har 
skruvats fast!

!

MONTERINGSINSTRUKTIONER

Korrekt montering kan variera beroende på de individuella förhållandena 
på plats. Tillverkaren kan därför inte hållas ansvarig för monteringen!

Mattor:
Jämn temperatur: 
min. 5° C upp till max. 30° C 
(förvara utifrån utgångstem-
peratur)

För djurens välbefinnande 
krävs ett lätt strö för att 
binda fukt! (t.ex. mjukt strö, 
mineralmaterial) 0
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Fäst profiler och mattor

Fixera 5 st. profiler utan att dra åt dem

Borra Slå i plastpluggen
kant i kant

Skruva in skruven med en 
bricka utan att dra åt

När hela liggmatteraden har lagts ut och fixerats löst:
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Profilen hakar i 
spåret på matt-
kanterna

Spår

Fäst mattorna vid framkanten 2 gångerFäst 5 st. profiler

Borra Slå i plastpluggen 
kant i kant

Skruva i skruven 
och brickan

Dra slutligen åt alla förmonterade 
skruvar

A B

! Dra åt skruvarna tills de sitter jämnt och något försänkta. Dra inte åt för hårt!

Fäst sista sidomattkanten

eller

Skruva fast kanten med 3 fästele-
ment

Fäst med profilen ”end”

Ideal
position

Placera infästningen 
max. 4 cm från den 
övre mattkanten

Med profilen ”end”: Utan profil

Max. 4 cm

Vid tillskärning:

Den tunna kanten på sidan kan skä-
ras av med max. 3 cm

Matta: Profil:

Max. 3 cm VIKTIGT: Profilen täcker fogen över hela mattlängden 
(även vid golvmonterad båsavskiljare)

Dela profilen vid behov och passa in 
den och fäst den separat

Vi rekommenderar en handsåg 
eller cirkelsåg för inpassningen 
av profilerna

Golvmonterad båsavskiljare

!
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Min. 0,5 cm 
avstånd till 
väggen

Tips: 
Undvik glidning:
• Fixera vid en fästpunkt
• Borra sedan fler hål osv.

MONTERINGSINSTRUKTIONER2
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